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INFORMACIJA O PROSTORNIM KAPACITETIMA  
MINISTARSTVA PRAVDE 

sa osvrtom na zaključke Vlade Crne Gore, broj 07-657 od 07.03.2019.godine 
 

Zaključkom Vlade Crne Gore broj 07-657 od 07. marta 2019.godine, Ministarstvu pravde i 
Ministarstvu vanjskih poslova ustupljen je na korišćenje objekat javne funkcije izgrađen na 
katastarskoj parceli 2215/1 KO Podgorica II, na uglu ul. Stanka Dragojevića i Bulevara Ivana 
Crnojevića i utvrđen niz aktivnosti i zaduženja u cilju stvaranja uslova za preseljenje navedenih 
institucija u označeni objekat. 

 
S tim u vezi, Komisija za izradu projektnog zadatka za predmetni objekat, izradila je Projektni 
zadatak i isti dostavila Upravi javnih radova i Ministarstvu održivog razvoja i turizma. Uprava 
javnih radova je sprovela postupak javnog nadmetanja za izbor obrađivača glavnog projekta i 
revidenta za izradu projektne dokumentacije, i zaključila ugovor o izradi projektne 
dokumentacije (Idejno rješenje i Glavni projekat) rekonstrukcije postojećeg objekta za potrebe 
administrativnih organa. 
 
Nedostatak prostornih kapaciteta Ministartsva se tokom vremena sve više usložnjavao kako 
zbog normativnih tako i zbog dodatnih potreba u organizacionom smislu, pa se trenutno 
poslovi iz djelokruga rada Ministarstva pravde obavljaju na četiri lokacije i to: 

- u poslovnoj zgradi u vanprivredi koja se nalazi u ulici Vuka Karadžića broj 3, vlasništvo 
Crne Gore subjekt raspolaganja Vlada Crne Gore;  

- u privatnom poslovnom prostoru smještenom u stambenoj zgradi, označen kao 
katastarska parcela broj 3994, upisan u Listu nepokretnosti broj 4015, u kojoj je 
smješten Direktorat za izvršenje krivičnih sankcija;   

- u poslovnom prostoru na Starom aerodromu, ulica Pera Ćetkovića, vlasništvo Crne 
Gore subjekt raspolaganja Vlada Crne Gore, u kojoj je smještena Direkcija za kaznenu 
i prekršajnu evidencije i  

- u poslovnom prostoru u ulici Ivana Vujoševića, u kojoj je smještena Direkcija za uslovnu 
slobodu. 

 
Bitno je ukazati da postojeće prostorije u ulici Vuka Karadžica broj 3 ne zadovoljavaju uslove 
u odnosu na postojeći broj izvršilaca i trenutno organizaciono ustrojstvo. Takođe,  znatan broj 
prostorija u zgradi koristi i Sekretarijat za zakonodavstvo, koji takođe ima potrebu za dodatnim 
prostorijama. 

Uredbom o organizaciji i načinu rada državne uprave ("Sl. list Crne Gore", br. 49/22), koja je 
stupila na snagu 06. maja 2022.godine, utvrđena je nova organizacija rada državne uprave i 
proširene nadležnosti ovog Ministarstva. Djelokrug poslova je proširen poslovima saradnje  sa 
vjerskim zajednicama.  

Obavljanje poslova na više lokacija stvara dodatna opterećenja za organizovanje cjelokupnog 
procesa poslovanja, onemogućuje pravilnu organizaciju i dispoziciju funkcionalnih cjelina u 
okviru postojeće strukture, i u znatnom otežava pružanje usluga građanima, jer da bi ostvarili 
određena prava to čine na dvije ili tri lokacije, umjesto na jednoj lokaciji. Neodgovarajući radni 
uslovi i nedovoljan broj službenih kancelarija u znatnom utiču na efikasnost i kvalitet rada 
službenika, a neprilagođenost objekta za nesmetan pristup lica sa invaliditetom i lica sa 
smanjenom pokretljivošću je dodatni rizik za pokretanje odgovarajućih sudskih postupaka. 
 
Ministarstvo pravde je ključna institucija za ispunjenje obaveza koje proizilaze iz 
Pregovaračkog poglavlja 23 i Akcionog plana za Poglavlje 23, i za implementaciju obaveza 
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koje se očekuju u odnosu na zatvaranje privremenih mjerila što podrazumijeva niz operativnih 
aktivnosti za koje su neophodni elementarni prostorni uslovi, koji ne postoje.  

Treba istaći da su i stručni eksperti angažovani u okviru projekta EUROL II, još 2019.godine, 
ukazali na potrebu obezbjeđenja adekvatnog prostora Ministarstva pravde, u skladu sa 
standardima za ovu vrstu administrativnog objekta. 

Polazeći od delikatnog pitanja nedostatka prostornih kapaciteta Ministarstva pravde, kao i 
evidentnu neizvjesnost u realizaciji daljih aktivnosti na objektu na uglu ul. Stanka Dragojevića 
i Bulevara Ivana Crnojevića koji je bio predmet zaključka Vlade Crne Gore broj 07-657 od 
07.03.2022. godine, u kratkom vremenskom roku, smatramo da je neophodno razmotriti 
drugačije rješenje ovog problema.  

Naime, smatramo da je najracionalnije rješenje da se zgrada, odnosno poslovni objekat (čiji je 
investitor Uprava za katastar i državnu imovinu) koji se nalazi na Bulevaru Ivana Crnojevića 
(na urbanističkoj parceli broj 10 koju čine katastarske parcele broj 3813/1, 3812/1, 3812/2 
i dio katastarske parcele broj 3814 KO Podgorica II u zahvatu Detaljnog urbanističkog 
plana “Nova Varoš – kvart A”), čija adaptacija je u toku i okončanje adaptacije planirano za 
avgust tekuće godine, namijeni za potrebe obavljanja djelatnosti Ministarstva pravde.  

Tim povodom se ovo Ministarstvo ranije obratilo Upravi za katastar i državnu imovinu, aktom 
broj 02-012/22-991 od 01.02.2022.godine, dok je prilikom održanog radnog sastanka ministra 
pravde i direktora Uprave, kao optimalan predlog prihvaćeno ovo rješenje.  

Na taj način može se riješiti i dugogodišnje neriješeno pitanje nedostatka prostornih kapaciteta 
Državnog tužilaštva, jer se prostorije koje sada koristi Ministarstvo pravde mogu ustupiti ovom 
korisniku u cilju obezbjeđenja poboljšanja osnovnih uslova za rad, do izgradnje nove zgrade 
za potrebe Državnog tužilaštva. Funkcionisanje i smještajni kapaciteti Državnog tužilaštva su 
u kontinuitetu predmet pažnje i interesovanja Evropske komisije, sa posebnim osvrtom na
Specijalno državno tužilaštvo.
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